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Y «Ja» u «<Hem» He 2080puime,

«+» U «-» Hanuuwume:

1. MoOdyab uucaa x — 3mo paccmostHue om
HaAUAAa KOOPOUHAM 00 MOUKU, 8bLIPANICEHHOE
68 COUHUUHDBIX ompe3Kax.
2, MoOyab 1106020 HUCAA NOAOHCUINECACH.

3. MoOyab noA0HcuUmMeAbHOo20 HuUcAd 6ce20a
N0.10)CUMNENCH.
4. Moody.ab ompuuamenvbHo20 Hucaa
ecez0a ompuuame.neH.

5. Moodyabv ompuuameavbHo20 Hucaa
UHO020d NOAOHCUMEACH, UH020A
ompuuame.neM.
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«/la» u «Hem» He 2o80pume,
«+» U «-» HanuUwume:

J

\—/
6. MoOdyab ompuuameabHO20 HuUcAa ece2oa
no.10JcumeneM
7. Modyab O ecezda paseH O.

8. Moodyav O ecez20a noaoxcumeneH.
9. MoOyab 1100020 wucaa ece20a paseH
yucay, npomueéonoa0HCHOMY OAHHOMY.

63 0. MoOdyaby ompuuameavbHOo20 YUcaa
écez0da paseH Yucay, npomueono-
AOHCHOMY OAQHHOMY OMPUUAMEABLHOMY
yucay.
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«/la» u «Hem» He 2o80pume,
«+» U «-» HanuUwume:

11. Ecau |x|= 17, mo x = 17.

12. Ecau | -x | =27, mo x = 27.
13. Ecau |c | = -12, mo ¢ = 12.
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CoOepume 8 KOpoOKkYy me wucaa, A

KOmopble nodcmasana emecmo *,
Jdarom éepHoe HepaseHCMao

_7 < N < 8
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CoOepume 8 KOpoOKkYy me wucaa, A

KOmopble nodcmasana emecmo *,
Jdarom éepHoe HepaseHCMao
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CoOepume 8 KOpoOKkYy me wucaa,
KOmopuvle NO0CmMasAsl BmMecmo *,
Jdarom eepHoe HepaseHCIMaB0

-0,5 <*<-0,05




Bonpocust noemopeHus.

Moodyaem vucaa a Ha3.
paccmosHue (6 ecOUHUUHDBIX
_ ompe3xKax) om Hauaaa

KoopouHam 0o mouxku A(a).
<_ /




Bonpocust noemopeHus.

-3 0 +5
| -3| =3 | +5| =5
-4 0 + 6
| 4| = 4 | +6] =6
OO O O O e QO - Do D D P G G G G Y G Qe Qe Qs (e O =
-3,5 0 +10
| -3,5| = 3,5 | +10] = 10

|10[=0



Bonpocust noemopeHus.

-3 0 +3
|-3|=3 | +3| = 3
—4 0 + 4
| 4| = 4 | +4] = 4

| -8| = 8 10]=0 | +8| = 8



Bonpocust noemopeHus.
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IHIpomueonoaodcHble uucad.

|l—al=a lal=a
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uom O 0o -4 caesa. Touxu -4 u +4
O 68 peweHue He 8xo0am.

Kaxue mouku He s8a10mces peuteHuem?
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o 606./1811160 pao X - I < 5
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x I=5 x-1=-5
=6 X = =4
x=1+5 x=1I-5




H aiioume 3na

30e.1emeopP prowsHe \‘W 2 ‘ = 3

Hepage Cmey
W‘ X - 2 ‘ —_
X - 2= X -2=
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